

青岛啤酒节10天待客3万余人

带动综合消费300余万元



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)活力菏泽,干杯世界。7月17日晚,第六届菏泽文化和旅游惠民消费季·2022“花盛开世”菏泽第二届青岛啤酒节闭幕,啤酒节10天待客3万余人,带动综合消费300余万元。

啤酒的盛宴,市民的狂欢。7月17日晚6时许,菏泽第二届青岛啤酒节现场人潮涌动,啤酒节闭幕式暖场文艺演出正在火热上演。当晚7时许,现场已经是一座难求,用人山人海、摩肩接踵、人头攒动、熙熙攘攘等词语来形容,一点也不过分。“打扰一下,麻烦拼个桌吧,我们找不到座位了。”几位女性客人询问记者,因人数较多,无奈婉拒,她们带着遗憾离去。当晚,记者所在的长条桌多次

遭遇类似的“打扰”。由于座位“紧俏”,不少游客端着啤酒坐到曹州牡丹园内的石凳上,甚至站立品尝。

嘉宾区北侧,新鲜青岛啤酒和多种小吃一字排开,游客们排队购买品尝。“我们专门成立了餐饮供应管理团队,其中由国家特级、一级、二级烹调师组成的食品加工技术团队15人,餐饮专业化服务团队30人,团队成员全部为专业人员,分工明确,能够满足广大游客的菜品供应。”菏泽文旅集团文化旅游事业部总经理葛文麟说。据了解,青岛啤酒节上的啤酒,全部为当日生产、由青岛直接运到菏泽的鲜啤,充分保

证啤酒口味纯正。菏泽第二届青岛啤酒节,汇聚啤酒、牡丹、美食、音乐四种元素,为消费者提供全新的沉浸式文化娱乐餐饮体验,繁荣了夜经济。本届啤酒节重点打造了电音之夜、国潮之夜、复古摇滚之夜、传奇之夜、竞技狂欢夜五大主题之夜,及电音、国潮、欧式、经典、动感五大主题巡游活动,活动期间每日主题均不相同,带领游客“嗨爆”每个夜晚。据了解,啤酒节期间每天接待游客3000多人,带动综合消费300余万元。



遭遇类似的“打扰”。由于座位“紧俏”,不少游客端着啤酒坐到曹州牡丹园内的石凳上,甚至站立品尝。

菏泽第二届青岛啤酒节,汇聚啤酒、牡丹、美食、音乐四种元素,为消费者提供全新的沉浸式文化娱乐餐饮体验,繁荣了夜经济。本届啤酒节重点打造了电音之夜、国潮之夜、复古摇滚之夜、传奇之夜、竞技狂欢夜五大主题之夜,及电音、国潮、欧式、经典、动感五大主题巡游活动,活动期间每日主题均不相同,带领游客“嗨爆”每个夜晚。据了解,啤酒节期间每天接待游客3000多人,带动综合消费300余万元。

局部150毫米以上,菏泽将再迎强降水

主要降水时段集中在20日凌晨到下午

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)7月18日,菏泽市气象局发布重要天气预报,预计19~20日我市将有一次强降水过程,局部150毫米以上,22~23日仍有一次明显降水过程。菏泽市防汛抗旱指挥部办公室下发通知,要求各级各部门压紧压实工作责任,抓紧开展防汛隐患再排查再整治,盯紧守牢重点部位,切实做好应急准备工作。

据了解,受副热带高压边缘暖湿气流和气旋共同影响,预计19~20日我市将有一次强降水过程,累积平均降水量40~80毫米,局部150毫米以上,雨量分布不均,最大小时降水量40~80毫米,主要降水时段集中在20日凌晨到下午,雷雨时阵风7~9级。

市气象局提醒,本次降水可能与7月16日强降雨区域重叠,相关部门需加强防范强降水可能诱发的城市内涝、农田渍涝等灾害,雷雨时段需防范雷电、雷

雨大风等灾害性天气带来的不利影响。

另外,预计22~23日我市仍有一次明显降水过程,气象部门将密切关注天气变化,及时发布最新天气预报预警信息。

7月18日15时54分,菏泽市气象台发布天气预报,今天,多云转阴有雷雨或阵雨,最高温度30℃,最低温度24℃,北风转东北风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~8级。19日夜间到20日白天,阴有大到暴雨局部大暴雨并伴有雷电,最高温度28℃,最低温度24℃,东北风转北风4~5级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。20日夜间到21日白天,晴,最高温度32℃,最低温度22℃,西北风转西南风2~3级。21日夜间到22日白天,多云转中雨,最高温度34℃,最低温度24℃,南风转东南风2~3级。22日夜间到23日白天,大雨转小雨,最高温度33℃,最低温度24℃,南风转东南风2~3级。

24℃,北风转西北风3~4级。23日夜间到24日白天,晴,最高温度34℃,最低温度24℃,南风2~3级转3~4级。24日夜间到25日白天,多云,最高温度35℃,最低温度25℃,南风3~4级。

7月18日,菏泽市防汛抗旱指挥部办公室下发通知,要求各级各部门压紧压实工作责任,坚决克服疲劳厌战情绪,加强防范强降水可能诱发的城市内涝、农田渍涝等灾害,利用强降雨之前有限时间,抓紧开展防汛隐患再排查再整治,盯紧守牢重点部位,切实做好应急准备,气象、水务、水文、黄河河务、自然资源等部门加强监测预报预警及信息发布,水务、水文、黄河河务等部门强化水情监测预报和工程安全运行管理,做好防洪工程水量调度,水务部门督促、指导做好城市防洪排涝准备工作,全力保障人民群众生命财产安全。

水墨艺术再现“雷泽”古韵

“楼森华水墨艺术现场”开幕式举行

本报讯(记者 张慧)7月17日下午,“楼森华水墨艺术现场”开幕式在菏泽职业学院万花湖美术馆举行。市人大常委主任王磊出席开幕式并致辞,市政协副主席时圣恩、菏泽职业学院党委书记陈北国出席活动。

王磊指出,“楼森华水墨艺术现场”是我市文化艺术交流的一个重要活动,是推进我市文化事业繁荣的重要措施,也是展现菏泽厚重历史文化底蕴、提升菏泽形象和影响力的重要载体。楼森华以独特的视角和深刻的理解,用水墨艺术将菏泽历史文化凝聚笔端,在短短几天时间里,创作出50余幅构思奇妙、尺幅巨大、笔墨生动、美仑美奂的书画作品。

本次展出的书画作品中,最引人瞩目的是《雷泽》《菏泽》《大

野泽》《孟渚泽》组成的四泽系列,再现了上古时期菏泽水草丰美的自然禀赋。《女娲传奇》《舜耕历山》《精卫填海》等神话作品系列,生动描绘出上古人类的活动,以古今文化历史穿越,提炼出菏泽生生不息、接续奋斗的精神基因,在灿烂的中华文明中鲜明地嵌入了菏泽元素。展厅首位悬挂的大幅《牡丹图》,是根据《万花湖的牡丹传说》创作而成,讲述了菏泽第一株牡丹从秦岭到菏泽的美丽典故,为牡丹文化寻根溯源提供了新的角度。《逍遥游》《天下篇》《秋水》《渔夫》等巨幅行草书作品,展现了楼森华对庄子哲理的全新思考,也诠释了庄子文化的菏泽记忆。

开幕式结束后,与会嘉宾共同参观了作品展,并举行了“楼森华水墨艺术现场”交流会。

创业贷款助推乡村振兴

牡丹区在全市首设创业担保贷款“绿色通道”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)7月18日,菏泽市创业贷款助推乡村振兴现场推进会在牡丹区高庄镇举办,菏泽市人社局党组书记、局长梁惠民,牡丹区委副书记、区长董良峰,省人社厅养老保险处副处长、派驻鄄城县第一书记组长苏恩敏,省联社菏泽审计中心党委书记崔玉光等出席会议。

据悉,2021年以来,牡丹区坚持把做好创业担保贷款工作作为推进“我为群众办实事”的重要举措,作为推进乡村振兴、促进共同富裕的重要任务来抓,认真落实创业扶持政策,创新创贷工作举措,提高创贷服务水平,取得显著成效。

牡丹区在全市首设创业担保贷款“绿色通道”,与经办银行联合办公,开通了菏泽农商银行55家支行网点,发挥农商银行网点遍布城乡、贴近群众的优势,推行“三日快贷”工作法,实现“政策咨询、征信查询、实地考察、贷审放款”一站式服务,从申请贷款到发放贷款三天办结。疫情期间,通过线上电话、线下走访等方式,提供创业贷款服务,积极帮扶复工复产困难的小微企业和个体

工商户渡过难关、恢复经营。

2021年度,牡丹区共发放创业贷款3.22亿元,财政贴息1111.35万元,扶持创业2483人,带动就业7023人,贷款回收率100%;2022年上半年,发放创业贷款1.95亿元,扶持创业1352人,带动就业4326人,充分释放了创业带动就业的倍增效应,为全区经济社会高质量发展注入动能,创业担保贷款工作走在了全市前列。

高庄镇高度重视创贷工作,广泛宣传,多措并举,为创业者发展做好了坚强后盾。该镇大石庄村的石东东2018年开始养殖国外品种观赏鸽,2021年初,他了解到政府发放创业贷款,给予贴息的政策后,及时申请了15万元的创业贷款,扩大了养殖规模,当年销售额达200余万元,目前已带动周边10余户村民发家致富。2021年初,山东灏若植保有限责任公司申请创业贷款200万元,购置了17台无人植保机、4台收割机等大型机械,集约化经营土地2万余亩,当年营业额达到1亿元,带动300余人就业。牡丹区通过用足用活创业担保贷款政策,大力扶持发展特色产业,谱写了乡村振兴新篇章。